

- 依法参加社会保险,实现老有所养、病有所医、工伤有助、失业有济、生育有补。
- 参加社会保险是用人单位和劳动者的法定责任和应尽义务。
- 扩大社会保险覆盖面,维护劳动者合法权益。

县妇联打造“指尖技艺”精准扶贫项目

本报讯 6月中旬,县妇联全力打造“指尖技艺”精准扶贫项目,助推脱贫攻坚,在全县范围内建立来料加工企业项目库,搭建企业、农村妇女增收脱贫服务平台。

据了解,项目类型是编织、手套、毛毯等来料加工类产业。项目要求是,县内具有独立法人资格、遵纪守法、诚信经营;能带动妇女就业50人以上,人均年增收6000元以上,无拖欠发放加工费等不良经营

行为;能满足留守妇女、建档立卡低收入家庭妇女照顾家庭的客观需求;项目地主要负责人有较强的社会责任心,有担当,敢作为。

县妇联将通过座谈交流、现场观摩、技能培训等方式,搭平台、展项目,助协作,扩大生产,增收致富,激发妇女创业热情,在全县营造支持妇女促创业保就业的良好氛围。

(刘璐)

县人民医院成为“国家心力衰竭医联体江苏省成员单位”

本报讯 6月3日,国家心力衰竭医联体江苏省中心成立大会暨心力衰竭国际学院2018心衰治疗研讨会在南京举行。县人民医院被授予“国家心力衰竭医联体江苏省成员单位”称号。

县人民医院心血管内科是县临床重点专科,在心血管常见病诊疗、心血管危急重症救治和心血管介入诊疗方面具有丰富的经验。近年,该科积极推进学科建设,储备心力衰竭方面专业技术人才,现有医师15人,其中主任医师、副主任医师6人、

博士1人。该院每年收治住院心力衰竭病人200余人次,除药物治疗外,还开展先进的心血管介入治疗技术,如CRT、CRT-D三腔起搏器植入术等。

县人民医院成为“国家心力衰竭医联体江苏省成员单位”后,可以通过参加学术培训、建立远程会诊、网络、共同实施科研项目等形式,提升心力衰竭领域的技术水平和规范化治疗,优化心力衰竭诊疗流程,全面提升医院心力衰竭诊疗水平。

(吴彩霞)

县质监站召开党风廉政会议

本报讯 日前,县质监站召开党风廉政会议,集体学习了有关文件精神,专项整治“公事胆小、私事胆大”现象。

会议指出,县质监站作为工程质量的监管部门,严以律己尤为重要,全体员工必须主动适应新常态,在政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律和落实党风廉政建设“两个责任”等方面,必须自觉绷紧遵规守纪这根弦,严格践行廉

洁自律各项规定,杜绝各种隐形四风问题,为我县高质量发展提供保障。

会议要求全体人员,强化责任意识,完善党风廉政工作清单,明确责任,对照清单任务逐一排查、逐一整改;突出思想政治学习,突出党纪党规学习,突出教育形式创新,开展廉政警示教育,筑牢思想防线;牢固树立“四个意识”,严守政治纪律,不断改进工作作风,提高工作效率。

(潘曼 杨冬明 汪志豪)

我县公益人士积极拥军

本报讯 6月15日下午,武警涟水中队院内粽叶飘香,一派繁忙。县怀文外国语学校30多名学生在公益人士的带领下兴高采烈地和官兵们一起包粽子,开展“喜迎端午、鱼水情深”的军民联欢活动。

近年,我县公益人士多次走进武警涟水中队、县消防大队开展拥军活动,坚持用自己的微薄之力为军人做好事、办实事、献爱心,受到了驻涟部队官兵和社会群众的广泛好评。春节、端午节、八一建军节等重大节日,公益

人士都自发组织,为驻涟官兵送温暖、献爱心。今年端午节前夕,我县公益人士又组织会员,自编文艺节目,自带食材,走进军营,包粽子、演节目、拉家常,与官兵们一起欢度佳节,分享节日快乐。他们的做法,一方面教育了孩子们从小树立爱党、爱国、拥军的思想意识,另一方面不断加深与官兵们的感情,密切党和政府与人民子弟兵的联系,激发人民子弟兵苦练本领,积极服务地方经济社会发展。

(严忠诚 濮加伟 黄奕涵)

拍卖公告

受有关单位委托,定于2018年6月29日上午9时16分在涟水县城渠北路锦绣前城城南金桥典当公司二楼依法对下列标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:
涟水县五港镇工业集中区大米加工成套设备(成套设备以现场实地察看为准),参考价15万元。
二、咨询展示时间:2018年6月21日至2018年6月28日。
联系人:徐先生,联系电话:(0517)82316906、13901401092。
三、展示地点:标的物所在地。

四、报名登记地点:涟水县渠北路锦绣前城城南金桥典当公司一楼(淮安市南方拍卖有限公司办事处)。

五、注意事项:1.凡愿意参与竞买者须于2018年6月28日16时前持本人有效身份证件、企业单位需提供单位介绍信及法人代表身份证明在金桥典当公司一楼办公室办理参拍手续,需交竞拍保证金2万元。2.标的拍卖成交后,应在3日内交清全部价款。

淮安市南方拍卖有限公司
2018年6月21日

吉房出售

县人民法院将于2018年6月25日10时起至2018年6月26日10时止在淘宝司法拍卖网络平台上对位于涟水县涟城镇振兴路20号住宅房地产(建筑面积:218.75平方米,土地使用权面积:66.63平方米)

进行公开拍卖,起拍价47.46万元。详情见司法拍卖网络平台或《涟水日报》,报名请登陆司法拍卖网络平台(如报名有困难,请咨询黄先生,联系电话:18852312006)。

2018年6月11日

哪里需要到哪里去

——记县公安局交警大队一中队辅警翟培涛

本报记者 杨海燕



马路,兢兢业业,任劳任怨,赢得社会各界人士的赞誉,成为守行人安全的保护神。

2016年12月一天,路人告诉在金城路上执勤的翟培涛,有老人被车撞了。他急忙赶往出事地点,原来是老人过马路时被轿车不慎刮倒。他一边维持交通秩序,一边通知120和事故科民警,并协助急救人员将老人抬上救护车。

2017年3月的一天,翟培涛在金城路与城东路红绿灯路口处执勤,

见一位老人拄着竹杖在快车道上摸索着,身旁车辆快速穿过,情形十分危险。他急忙拦下,发现老人是一位盲人,立即带到慢车道。询问得知老人家住徐集乡,正准备步行回家。为了让老人早点安全回家,翟培涛让一辆三轮车将老人送到城乡公交车站,并掏出10元给老人,让他做公交车回家。

2017年10月一天,翟培涛在下班途中,发现一个小男孩沿着常青大道由东向西边走边哭。他立即意识到

孩子可能与家人走散了。上前询问得知,小男孩还在读幼儿园,和父亲带着奶奶去医院看病,因为贪玩,擅自溜出医院,跑到马路上,找不到回去的路了。孩子说不清家人在哪个医院。翟培涛就孩子描述医院大概情形,猜想可能是仁慈医院。他考虑到孩子父亲和奶奶焦急寻找孩子,遂立即抱起孩子上了警摩,并用车载扩音器连续呼叫:“谁家孩子走失……”约10分钟后,找到了焦急寻找孩子的父亲。

他一心扑在工作上,每天提前到岗位上忙碌,及时清理乱停乱放现象,保障市民出行畅通,常常为了大家舍弃照顾自己的小家。

2016年10月,妻子张冬梅因病住院,而他仍然忙碌在交通执行第一线。妻子理解并支持他的工作:“我不要紧,你安心上班就行了。”



本报讯 6月中旬,笔者在我县涟新路看到,20多名养路工人顶着炎炎烈日工作,有的在清扫公路上的垃圾,有的在整理公路边沟,有的在清除杂草,对公路进行精心养护。

我县把农村公路建设作为实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的重要举措,按照既要把农村公路建好,更要管好、护好、运营好的总目标,聚焦突出问题,完善政策机制,持之以恒加快农村公路建设。截至去年底,全县累计建成农村公路2197.762公里,并荣获省级“四好农村路”示范县称号。一条条畅通的农村公路如毛细血管连通城乡,进村入

我县农村公路养护管理成效显著

户,为广大农民群众脱贫致富奔小康提供了坚实的保障。

县交通运输局按照“有路必养、养必到位”的要求,积极推进农村公路养护市场化运作,建立健全养护机构,落实管养人员、保障养护经费、规范养护制度,全面加强农村公路养护管理。全局组建6个县道养护道班、11个乡村道养护片区,明确县、乡、村一级管养职责,层层分解任务,落实到路段,承包到人。围绕“四好农村路”管护目

标,科学编制农村公路建设养护管理手册,建立健全管理养护考评指标体系。各村还把爱路护路列入乡规民约,实现管理养护规范指导和硬性约束的有机协调。

县交通运输局建立养护经费与养路绩效挂钩,公路养护企业将养护好路率与养护工人工资挂钩、按月考核制度,同时加大农村公路养护的督查力度,在每条养护路段统一制作公路养护公示牌,标明责任人、责任路段及养护里程。今年,

县畅达公路养护公司针对年初两场大雪对农村公路的冻害影响,紧紧抓住气温回升有利时机,及时组织开展农村公路“春融”期病害专项整治行动,全面推进农村公路夏季规范化养护管理。到目前为止,该公司已组织养护工人660人次,投入养护机械36余台(件),完成农路边坡修复410公里,路面沉陷及坑塘铣刨摊铺6800平方米,路面裂缝灌缝22000延米,修补桥涵栏杆扶手450米,边坡填土960立方米,栽植红叶石楠、金圣女贞等绿化树9000多株,播撒路肩草坪及花草161700平方米。

(刘志成 冯如)

应重视低保取消后的“三失”问题

□ 严忠诚

城乡最低生活保障工作是党和政府实施的一项民生工程,是为困难群众保障基本生活的好事、实事。笔者认为,在全国各地十分重视低保工作、全面整治低保违规问题的大气候下,应高度重视被取消低保资格的群众产生的“三失”(低保待遇“失去”,心理上“失衡”,情绪上“失控”)问题。

低保户被取消低保资格,符合动态管理下应保尽保、应退则退的政策要求,低保户享受的是最低生活保障,不是工资待遇,当他们的家庭人均收入超过最低生活保障线、家庭又未发生重大变故时,就不应再享受原有的最低生活保障待遇,由下至上,按程序取消他们的低保资格,于情、于法、于理,皆属正常现象。作为

被取消低保资格的群众应该想一想,当初家庭困难时,政府为他们及时办理低保,是雪中送炭,应心存感激;当生活状况改善,家庭收入高了,让他们退出低保,也应充分理解,还是不要忘记政府给予他们的帮助。

当然,被取消的低保户不完全是因生活状况改善、家庭收入提高,可能当初享受低保不一定符合低保政策的规定。当初能让他们进入低保门槛是“人情”;现在,在纪委监委部门巡查、群众评议、社会监督、报刊网站公示低保政策、低保户名单,民政人强化责任担当,严格审查审批的情况下,把一些人情保、关系保、亲情保等不符合政策规定的“低保户”退出低保,体现了低保政策的严肃性,也体现了政府相关部门的

高度负责、责任担当,这样才能确保政府的每一分保障资金用于最需要、最困难的群众身上。

“三失”问题,暴露的是认识上的错位,把低保当成工资福利,认为享受低保是终身的,“只能进不能出”,这就需要多方做思想工作。县民政局历来高度重视城乡低保管理,今年5月份又将低保政策、医疗救助政策、临时救助政策等民政相关政策法规,通过《涟水日报》公开了。我们每个人都自觉维护政策法规,尤其是民政部门工作人员更需要加强学习,积极做好被取消低保群众的思想政治工作,做好政策解释工作,化解被取消低保户产生的各种问题和疑虑,促进社会稳定,增强党和政府与人民群众的感情。

遇到被取消低保资格的来访群众,我们要热情接待,多做政策解释工作,不要官僚,更不能火上浇油,要给予他们心理上的安抚。对于初次申请低保的困难群众,我们同样要善待,要在充分了解申请人家庭成员层次结构、经济收入状况及相关情况的基础上,把政策规定解释在前,符合政策,应按政策给予迅速办理,为其提供方便、快捷、高效的服务;不符合政策规定的,也要将政策解释到位,不让当事人多跑腿,多操心,这样城乡低保工作就会在规范化、法制化、程序化、动态化管理的轨道上健康运行。